Egy gozflitésii beparlé dinamikus Vv
viselkedésének vizsgalata

Folyamatiranyitas szamolasi gyakorlat / h \

Egy g6zfitésl beparldban (1. dbra) a beparolt
oldat koncentraciodjat ugy akarjuk allandé
értéken tartani, hogy a f(it6g6z mennyiségébe Gq kg/h

avatkozunk be.

Zavaras: a betdpldlas mennyisége.

\
A beparl¢ atviteli fuggvényei a kovetkezdk (az &J

id6allanddk éraban vannak megadva): o |
= S1,c1,t1

-

1. dbra. A szabalyozdkor képi hatasvazlata

_0.04 3%
c(s) kg/h

So(s)  05s+l

0.02 3%
c(s) kg/h

Go(s) (0.55+1)(0.05s+1)

A bepdrolt oldal koncentraciojat id6allandé és holtid6 nélkil folyamatos refraktométerrel mérjik. A P
szabalyozd 1 s% koncentracidvaltozasra 100 kg/h-val valtoztatja meg a f(it6gdz bevezetését.

A szelep idGallandéja a beparldéhoz viszonyitva zérus.

a) Irja fel szabélyozdkor blokkvazlatat és atviteli fliggvényét a zavarasra és at alapjel valtozasra

nézve.
b) Mekkora koncentraciovaltozast okoz, ha a betaplalas 100 kg/h-val névekszik (ha a szabalyozd

kézi, ill. automata allasban van)?



